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www.ps.bam.de/YG87/L87GO0N1.PS/.TXT; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D,

Maximalfarbe R mit 0% N,W; lineare
Beziehunglab*rgb* - lab*nicwd*

c*=1-n*-w* =1,00
Buntheit = 1 - Schwarzheit
- WeiRheit

=1-d*=0,00
WeiRheit = 1 - Farbtiefe

0,
ncu* = 0,00 1,00 r00j; rgb*: ,00 0,00 0,00
Maximalfarbe R mit 25% N; lineare
Beziehunglab*rgb* - lab*nicwd*

=11 =025
Schwarzheit = 1 Brillianthei

G= =075
Buntheit = 1 - Schwarzheit

- WeiRheit

w*=1-d*=0,00
WeiRheit = 1 - Farbtiefe

(X
ncu* = 0,25 0,75 r00j; rgbs = 0,75 0,00 0,00
VG810-3

Maximalfarbe R mit 25% W; lineare
Beziehunglab*rgh* - lab*nicwd*

¢ =1-n*-w =075
Buntheit = 1 — Schwarzheit
= WeiRheit

=1-d*=025
WeiBheit = 1 - Farbtiefe

(X
ncu* = 0,00 0,75 r00j; rgb* = 1,00 0,25 0,25
Yoe

Maximalfarbe R mit 25% N,W; lineare
Beziehunglab*rgb* - lab*nicwd*

W =1-F =025

Schwarzheit = 1 Brillianthei

c*=1-n*-w* =050

Buntheit = 1 — Schwarzheit
= WeiRheit

w .25
WeiBheit = 1 - Farbtiefe

(X
ncu* = 0,25 0,50 r00j; rgh*s = 0,75 0,25 0,25

Maximalfarbe R mit 0% N W; lineare
Beziehunglab*rgb*3 - lab*ncutwe*

0,50 1,00 0,00 t* = 1-n*~0,5¢* = 0,50
0,00 1,00 r00j rgb*: ,00 0,00 0,00
VG102
Maximalfarbe R mit 25% N; lineare
Beziehunglab*rgb*3 — lab*ncutwe*

Maximalfarbe R mit 25% W; lineare
Beziehunglab*rgh*3 — lab*ncutwe*

0,630,750,00 t* = 1-n*-0,5c* = 0,63
0,00 0,75 100j rgb*s = 1,00 0,25 0,25

Maximalfarbe R mit 25% N,W; lineare
Beziehunglab*rgh*3  lab*ncutwe*

=
tce*=0,50 0,50 0,00 t* = 1-n*-0,5c* = 0,50
ncu* = 0,25 0,50 100] rgb*s = 0,75 0,25 0,25

Maximalfarbe r25j mit 0% N,W; lineare

rgb*3 — lab*nicwd’

n*=1-* =0,00

Schwarzheit = 1 -Brillianthei

c*=1-n*-w* =1,00

Buntheit = 1 - Schwarzheit
- Weil

wr=1-d*=0,00
WeiBheit = 1 - Farbtiefe

[X

ncu* = 0,00 1,00 r25j; rgb*; = 1,00 0,25 0,00
==

Maximalfarbe r25j mit 25% N; lineare

Beziehunglab*rg*3 — lab*nicwd*

w=1-7=02
Schwarzheit = 1 -Brilliantheit]
=1-n-wt =075
Buntheit = 1 - Schwarzheit
— WeiBheit

Wt =1-d*=0,00
WeiBheit = 1 - Farbtiefe

X
ncu* = 0,25 0,75 25 igb* = 0,75 0,19 0,00
Yoari-

Maximalfarbe r25j mit 25% Wi lineare
Beziehunglab*rg*3 — lab*nicwd*

n*=1- = 0,00

Schwarzheit = 1 -Brillianthei

c*=1-n*-w*=0,75

Buntheit = 1 - Schwarzheit
- Weil

wr=1-d*=025
WeiBheit = 1 - Farbtiefe

ncu* = 0,00 0,75 25 rgb%s = 1,00 0,40 0,25

Maximalfarbe r25j mit 25% N,W; lineare

tce*=0,50 1,00 0,063* = 1-n*-0,5* = 0,50
ncu* = 0,00 1,00 125 rgb* = 1,00 0,25 0,00

Maximalfarbe r25j mit 25% N; lineare
Beziehunglab*rgb*3 - lab*ncutwe*

0,37.0,75 0,063 = 1-n*-0,5¢* = 0,37
,25 0,75 125 rgb*s = 0,75 0,19 0,00
V68

Maximalfarbe r25j mit 25% W; lineare
Beziehunglab*rgh*3 - lab*ncutwe*

tce* = 0,63 0,75 0,063* = 1-n*-0,5c*
i

X 63
00 0,75 125 rgh*s = 1,00 0,40 0,25

Maximalfarbe r25j mit 25% N,W; lineare

rgb*3 - lab*ni

N =1-1 =025
Schwarzheit = 1 -Brilliantheit}
¢*=1-n*-w* =0,50
Buntheit = 1 - Schwarzheit

- Weilheit

wWr=1-d*=025
WeiGheit = 1~ Farbtiefe

rg*3 - lab*ncutwe*

=050 —>
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0,
neu* = 0,25 0,50 25j;rgbs = 075 0,31 0,25
=

setrgbcolor
eine Eingabeanderung

ce* = 0,50 0,50 0,063* = 1-n*-0,5* = 0,50 >
neu* = 0,25 0,50 125 rgb* = 0,75 031 0,25 r.;
(3
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BAM-Priifvorlage YG87; Farbbildwiedergabe
Relative Koordinaten, Benutzerfarb-Merkmale, -Kennzeichnu




